
คำตอบ 30 ข้ อ
เปิดรับคำตอบ

สถานภาพ
คำตอบ 30 ข้ อ

ข้ อมูลสรุป คำถาม แยกรายการ

ผู้ บริหาร
ข้ าราชการและพนักงานมหาวิทยาลัย สาย
วิชาการ
ข้ าราชการและพนักงานมหาวิทยาลัย สาย
สนับสนุน
ลูกจ้ างประจำ
พนักงานเงินรายได้

20%

66.7%

เวทีประกันคุณภาพปีการศึกษา 2563_15.06.64

คำถาม การตอบกลับ 30

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=th&continue=https://docs.google.com/forms/d/16qACK3UBbIvGotF3C3wHpzy0H1qsv98vsgTeFA9uGqA/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


1. การได้ รับประโยชน์จากการเข้ ารับฟังการนำเสนอผลงานและสามารถนำไปใช้ ประโยชน์กับการปฏิบัติงาน
คำตอบ 30 ข้ อ
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2. ช่วยให้ เกิดการปรับเปลี่ยนกระบวนการหรือวิธีการทำงานใหม่ที่มีประสิทธิภาพและประสิทธิผล
คำตอบ 30 ข้ อ
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3. ช่วยสร้ างความสำเร็จในการทำงาน ลดความซ้ำซ้ อนของงาน
คำตอบ 30 ข้ อ
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4. ช่วยลดความสิ้นเปลืองค่าใช้ จ่าย ประหยัดเวลา ทรัพยากร และกำลังคน
คำตอบ 30 ข้ อ
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5. ความพึงพอใจโดยรวมต่อการจัดเวทีนำเสนอผลงาน
คำตอบ 30 ข้ อ

6. ข้ อเสนอแนะ
คำตอบ 3 ข้ อ

ขอให้ มีบุคลากรนำผลงานการพัฒนางาน นำเสนอเวทีประกันคุณภาพเพิ่มขึ้น

ต้ องการให้ มีกรรมการตัดสิน การให้ คะแนนแต่ละหน่วยงานแบบนี้ตลอดไป

ผู้ เข้ าร่วมฟังน้ อยมาก

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (10%)

16 (53.3%)

11 (36.7%)


